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Előkészítő óra: 

Ismertettük a tanulókkal a Határtalanul programhoz kapcsolódó történelmi vonatkozásokat, 

teljesítendő programok menetrendjét és a feladatukat, hogy sikeres legyen a pályázatunk. 

 

Első nap 2023. május 22. hétfő 

Korai reggeli indulás után és a szokásos pihenőket betartva megérkeztünk első 

úticélunkhoz Lendvára. 

Itt nagyon sok magyarországi csoporttal találkoztunk. Itt kis torlódás volt, de szerencsére 

mindent sikerült megnézni. 

Lendván érzékeltük, hogy a magyarok megpróbálják megőrizni hagyományaikat.  

Megnéztük Árpádházi Szent István szobrát, mellette ott van a tűzoltók védőszentjének 

szobra is a Szent Flórián. 

Utána bementünk a Szent Katalin templomba, hogy imádkozzunk a többi nap sikeréért.  

Majd ellátogattunk a Nemzetiségi Magyar Művelődési Központba, ahol 

megismerkedtünk a helyi magyarság történetével. Nagyon érdekes előadást hallgattunk 

végig, ahol megmagyarázták nekünk. hogy tudnak a más nemzetiségűek egymás mellett 

élni. Itt megajándékoztuk őket az általunk hozott ajándékkal a mezeskalácsokkal.  

 

Megnéztük a Bánffy-Eszterházy kastély kiállítását, benne láttuk Zala György alkotásainak 

miniatűr mását. 

Felkapaszkodtunk a lendvai szőlőhegyre, ahol gyönyörű volt a kilátás. Itt megnéztük a 

Szentháromság kápolnát. Az egykori katonai erődítmény helyét is a kis kápolna vette át, 

ahol Hadik Mihály törökverő hadvezér mumifikált teste is, látható egy koporsóban. 



 Itt is érdekes mondákat meséket hallgattunk végig Hadik Mihályról a mumifikált testéről, 

hogyan találták meg, miért maradt meg ennyire épen. 

 Itt található a Kakasdi család sírboltja is, kinek leszármazottjai most is élnek. Sajnos sietni 

kellet, mert a következő magyar csoport már várt.  

 

 

Ezek után elmentünk Dodronak határába, ahol egy gyönyörű orchidea farmot látogattunk 

meg. Ez Közép-Európában a legnagyobb és egyetlen orchidea farm. Megtudtuk, hogy ha 

egy orchidea zöld vagy kék azt színezik. 

Ha újra nyílik, akkor már biztos fehér lesz. 

 

Ezután visszajöttünk Magyarországra az Őrségbe, ahol a szállásunk volt. 

Második nap 2023.május 23 kedd 

Másnap korán indultunk egy finom reggeli után, mivel tudtuk, hogy több mint 200 km 

fogunk busszal utazni. 

Egy kellemes séta után eljutottunk a hármashatárra, amit Türke (Szlovénia felől közelítettük 

meg) 

Itt azt játszottuk melyikünk tud rövidebb idő alatt három országhatárt átlépni. 

(Magyarország, Szlovénia, Ausztria) Ez egy háromoldalú gúla, amely csak 384 méter 

magasan van, ami körbesétálható. 



 

Ez volt az első pihenőnk is. 

Ezután elmentünk Muraszombatra, ahol meglátogattuk a várkastélyt mely régen a Széchy 

család birtokát képezte. Sajnos most már kívülről eléggé tönkrement. 

A kastélyban kiállításon barangolva feltárult előttünk a környék őskortól napjainkig tartó 

története. 

Az idegenvezetőnk sokat mesélt az ott lévő festményekről, bútorokról, elmesélte az üveg 

csillárok készítését is. A múzeum nagyon szép volt csak egy kicsit hideg volt bent. 

 

Utána mivel szép időnk volt egy nagyot sétáltunk a kastély parkjában. 

 

 



A következő úti célunk Ptuj városa volt.  

Sajnos az idő kezdett elromlani így a városba már nemigazán tudtunk sétálni, de a várat 

ettől függetlenül megnéztük. Sajnos volt közöttünk egy pár osztálytárs, akik nehezen 

viseltek a hosszú sétát, de hősiesen felsétáltak. 

Megtudtuk, hogy ez a város is régen a Magyar királyság része volt. A régi városkapuk egyikét 

magyar kapunak is hívták. 

Fakultatív programként megnéztük a vár múzeumi részét is. A vár első emelete többnyire 

16-20. századi bútorokkal volt berendezve. A második emeleten a gótika korából származó 

festmények voltak. A legszebb a hangszer múzeum és a fegyvergyűjtemény volt. 

 

 

Még elég hosszú volt az út a szállásig így nem volt időnk fagyizni. 

A szállásunk Samoborba volt, sajnos a szállásunk messze volt 

attól a helytől, ahol a busz meg tudott állni, így nehézkesen 

jutottunk el a szállásra.  

Este még elmentünk sötétben 

megnézni a várost és ott végre 

fagyiztunk is.  

  



Harmadik nap 2023. május 24 szerda 

Szerdán reggel esőre ébredtünk.  Az idő nem kedvezett, mert Zágráb (Horvátország 

fővárosa) városát szakadó esőben néztük meg. 

 

 Első megállónk a zágrábi Liszt Ferenc Intézet volt. 

Utána Zágrábi piacra siettünk, hogy akinek nem volt esőkabátja az vehessen. 

Sétáltunk a városban, Megnéztük a Szent Márk templomot, a bánok eskületételének 

helyszínét, A tetőcserepek Horvát-Szlavónország, illetve Zágráb város címerét mintázzák. A 

főtéren megnéztük Jellasics lovas szobrát. 

Végre kaptunk egy kis szabadidőt is.  

 

 

  



Miután elhagytuk Zágráb városát elindultunk a tenger felé. 

Érdekes volt, ahogy közeledtünk a tenger felé az idő is egyre szebb lett. 

A szállás elfoglalása után még tudtunk fürödni a tengerben és az ott lévő medencékben is. 

 

 

Negyedik nap 2023.május 25 csütörtök 

Szerencsére csütörtökön már nem kellett több száz kilométert utazni, így kicsit később 

tudtunk elindulni a szállásról. 

 Első megállónk Lovran település volt. A VII. században Laurana (babér) néven említik ezt a 

települést mert régen a környéken számtalan babérfa volt. 

Ez egy római időből megmaradt városka gyönyörű kacskaringós utcáival.  

A Feszty Árpád villája felé sétálva (itt halt meg Feszty Árpád) megtudtuk, hogy rengeteg 

macska napozik a kis utcákban, és hogy Feszty először egy bibliai festményt akart festeni, 

de felesége kedvéért készítette el a magyarok bejövetele remekművét, ami Ópusztaszeren 

van. 

 

 



A város középkori központjában egy gyönyörű templom található  Szent György plébánia. 

 

Utána elmentünk egy fakultatív hajókirándulásra Krk szigetről indulva. Gyönyörű kilátás 

nyílt a Krk-sziget hidjára, és a Zrínyi-Frangepán kastélyra, illetve a többi gyönyörű 

tengerparti villára. Az osztályfőnökünk szerint még olajfinomítókat is láttunk.  

 

A kirándulás után megnéztük Trast várat melyet a Frangepánok építették a XIII. században. 

Felmásztunk a toronyba és sokat fényképezettünk a sárkány szobor előtt is. A vár igazából 

már Fiúméhoz tartozik. (Fiume mai neve Rijeka). 

Rijekába leereszkedve megtudtuk, hogy ez 

Horvátország harmadik nagyvárosa és egy 

iparváros. Végig sétáltunk a korzón, megnéztük a 

belvárost Rijeka városkapujánál fotózkodtunk, majd 

elmentünk a kikötőbe. Itt megkerestük a magyar 

feliratú bójákat és a Baross emléktáblát. Nagyon 

érdekesek voltak a hatalmas méretű hajók. 

 



 

A következő megálló Opatija volt, amit Abbáziának is neveznek. A Kvarner öböl Riviérája, 

régen egy kis halászfalu volt és a XV. században egy kis bencés apátság épült itt, és erről 

kapta későbbiekben a nevét. 1868-as horvát-magyar kiegyezés eredményeként Fiúméval 

együtt Magyarország része lett. Az osztrák császár Ferenc József beleszeretett Opatija 

környezetébe és klímájába és akkor alakult ki a mai Abbázia arculata a rengeteg villával és 

szállodájával. Itt volt Ferenc József téli rezidenciája is. és  

 Markusovszky Lajos 1848-as forradalom tábori főorvos utolsó lakhelye volt 

Sétáltunk a sziklába vájt sétányon is. 

 

A sok program után hazamentünk a szállásra, ahol megint fürödtünk a tengerben és a 

medencékben. 

 

Ötödik nap 2023.május 26 péntek 

A reggeli után sajnos elindultunk haza hisz több mint 600km kellett utazzunk. 

Először Horvátország régi fővárosát-Varasdot néztük meg Ez a város mindössze 20 évig volt 

főváros. 

Ott megnéztük a várat, sétáltunk a belvárosban is mely a barokk stílust tükrözte. 



Másodszor Csáktornyára mentünk. Ott megtekintettük a csáktornyai várat, csodás kilátást 

nyújtott a vár. Majd megnéztük Szent Jeromos szobrát, és Zrínyi teljes alakos szobrát is. 

Megnéztük a honvéd háború áldozatainak emlékművét is. 

Végül a turulmadaras központi emlékoszlopot néztünk meg, ahova a koszorúnkat is 

elhelyeztük. 

 

Ezután már csak Magyarországon álltunk meg pihenni. 

Élményekkel teli nap után hazaértünk este 9 körül. 

Az értékelő órán felelevenítettük az utazás során megszerzett közös emlékeket. Videó 

felvételt készítettünk a fotókból és bemutattuk az iskola tanulóinak. 


